



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР З НАДАННЯ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ
РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР З НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ВТОРИННОЇ
ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ У ДОНЕЦЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання керівної ради**

28.04.2021

Запоріжжя

№ 3

Головуючий – Наливайко П.І.

Секретар – Савицька Т.Г.

Присутні: Бородіна О.Й. (Zoom зв'язок), Булгаков О.А. (Zoom зв'язок),
Сікора Н.Є. (Zoom зв'язок), Сухомлин Є.М. (Zoom зв'язок), Харенко В.В.
(Zoom зв'язок)

Запрошені: Антонцев В.Г., начальник відділу організації надання безоплатної
вторинної правової допомоги Регіонального центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги у Донецькій та Запорізькій областях
(Zoom зв'язок), Кожемякіна Л.Є., перший заступник директора Регіонального
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій
та Запорізькій областях (Zoom зв'язок), Мачулян К.К., начальник відділу
комунікацій та правопросвітництва в Запорізькій області Регіонального центру
з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій та Запорізькій
областях (Zoom зв'язок), Савицька О.В., заступник директора Регіонального
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій та
Запорізькій областях (Zoom зв'язок)

Порядок денний:

1. Забезпечення у 2020 році/І кварталі 2021 року доступу до безоплатної правової допомоги осіб, які утримуються або тимчасово перебувають у виправних центрах, слідчих ізоляторах, установах виконання покарань, геріатричних пансіонатах, пансіонатах для ветеранів війни та праці, психіатричних (психоневрологічних) лікарнях, психоневрологічних інтернатах, стаціонарних відділеннях територіальних центрів соціального обслуговування.

Доповідачі – Бородіна О.Й., Булгаков О.А., Сікора Н.Є., Сухомлин Є.М., Харенко В.В.

2. Аналіз забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги осіб, які утримуються/тимчасово перебувають в установах виконання покарань, геріатричних пансіонатах, психоневрологічних інтернатах тощо.

Доповідач – Савицька О.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома та врахування в роботі інформації про забезпечення Бердянським, Запорізьким, Краматорським, Маріупольським, Мелітопольським місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 2020 році/І кварталі 2021 року доступу до безоплатної правової допомоги осіб, які утримуються або тимчасово перебувають у виправних центрах, слідчих ізоляторах, установах виконання покарань, геріатричних пансіонатах, пансіонатах для ветеранів війни та праці, психіатричних (психоневрологічних) лікарнях, психоневрологічних інтернатах, стаціонарних відділеннях територіальних центрів соціального обслуговування.

2. Директорам Запорізького, Бердянського, Краматорського, Маріупольського, Мелітопольського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги активізувати роботу щодо надання безоплатної правової допомоги особам, які перебувають у виправних центрах, слідчих

ізоляторах, установах виконання покарань, геріатричних пансіонатах, пансіонатах для ветеранів війни та праці, психіатричних (психоневрологічних) лікарнях, психоневрологічних інтернатах, стаціонарних відділеннях територіальних центрів соціального обслуговування для чого директорам місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги необхідно:

- 1) налагодити взаємодію із керівниками усіх закладів та установ, які знаходяться на території, на яку поширюється юрисдикція підпорядкованого центру;
- 2) забезпечити виготовлення та розміщення в вищезазначених закладах та установах друкованих матеріалів з інформацією про контактні дані центру та порядок отримання безоплатної правової допомоги, у тому числі адресної, відповідними категоріями осіб;
- 3) забезпечити проведення, з урахуванням карантинних обмежень, правопросвітницьких заходів для осіб, які перебувають у вищезазначених закладах та установах;
- 4) забезпечити комунікацію з керівництвом вищезазначених закладів та установ щодо надання ними заздалегідь в письмовому вигляді місцевим центрам з надання безоплатної вторинної правової допомоги питань, з яких працівниками центрів буде проведено консультування, відповідно, після опрацювання зазначених питань, здійснювати консультування за допомогою скайп-зв'язку в обумовлений час.

Голова керівної ради,
директор центру

(підпис)

П.І.Наливайко

Згідно з оригіналом

Секретар *Михайлик*

організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку юридичного інфраструктури Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій та Запорізькій областях розвитку інфраструктури

« 06 » 05



Т.Г.Савицька

[Handwritten signature] *[Handwritten signature]*